Vraag Antwoord Scores

17 maximumscore 2
* C 1
» Als de beurskoers lager is dan de conversiekoers, is het voordeliger
om de aandelen te kopen tegen de (lagere) beurskoers 1

Opmerking
Het tweede scorepunt kan alleen worden behaald als het eerste scorepunt
is behaald.

18 maximumscore 2

(1.000 + 200 — 15 x 22,50) x 1.000 = € 862.500

Opgave 4

19 maximumscore 1
(p van) plaats
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Vraag Antwoord Scores
20 maximumscore 5
winst- en verliesrekening | liquiditeitsoverzicht
(in €) over (in €) in
eerste kwartaal 2021 eerste kwartaal 2021
verkopen 330.578,51 389.500
onderhoud 3.000 20.000
ruimte voor berekeningen:
winst- en verliesrekening  liquiditeitsoverzicht (in €)
(in €) over eerste kwartaal in eerste kwartaal 2021
2021
verkopen 125.000 +135.000 +140.000 @ debiteuren:
1,21 0,6 x 0,5 x 120.000 +
+ 0,6 x 130.000 + 0,6 x
125.000 +
0,6 x 0,5 x 135.000
contante verkopen:
0,4 x (125.000 + 135.000
+140.000)
« 330.578,51 en op winst- en verliesrekening 1
» 389.500 en op liquiditeitsoverzicht 2
* 3.000 en op winst- en verliesrekening 1
* 20.000 en op liquiditeitsoverzicht 1

VW-0400-a-21-1-c 12

lees verder » »»



Vraag Antwoord

21 maximumscore 2

winst- en verliesrekening

Scores

liquiditeitsoverzicht

(in €) over (in €) in
eerste kwartaal 2021 eerste kwartaal 2021
verdeling 188.000
resultaat
ruimte voor berekeningen:
winst- en liquiditeitsoverzicht (in €) in
verliesrekening (in €) eerste kwartaal 2021
over eerste kwartaal
2021
verdeling vennootschapsbelasting:
resultaat 500.000 — 390.000 +
cash dividend:
390.000 X2 %05
5
-+ 188.000 1
* en op liquiditeitsoverzicht 1
Opgave 5
22 maximumscore 1
— AFM/ Autoriteit Financiéle Markten
— DNB/De Nederlandsche Bank
23 maximumscore 2
* Een aandeel moet een lage volatiliteit hebben 1
+ en een lage koers/winstverhouding.
Aandelen Eduard nv en Ferdinand nv voldoen aan deze criteria 1
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